

山西不再公布王家岭煤矿38名遇难者名单

记者21日从山西省委宣传部了解到,在山西医科大学第一医院接受治疗的最后一名被困工人已于日前出院。至此,华晋焦煤公司王家岭矿“3·28”透水事故115名获救人员医疗救治和38名遇难人员善后工作结束。

山西省委宣传部通报,通过多种渠道对被围困人员核实和对遇难人员进行DNA鉴定,中煤集团一建公司在4月3日事故抢险救援指挥部第七次新闻发布会上公布的153名被困人员名单与实际搜救结果完全相符,为尊重绝大多数遇难人员家属的意见,对38名遇难人员名单不再公布。目前,国务院调查组正在对事故进行调查。

据新华社电

广东佛山三水区委宣传部长晨练时失足坠亡

据广东省佛山市三水区政府通报,21日上午7时许,佛山市三水区委常委、宣传部部长郑郑安在晨练时失足从4楼阳台坠楼死亡。

广东三水警方接报后迅速到达现场处警。经警方现场勘查和询问家属,初步鉴定死者郑郑安因为晨练失足从4楼阳台上坠下身亡。

据《广州日报》

宋山木涉嫌强奸罪被批捕

昨日下午,罗湖区人民检察院正式以涉嫌强奸罪将宋山木批准逮捕。

据了解,5月19日,罗湖公安分局以涉嫌强奸罪向罗湖区人民检察院提请批准逮捕犯罪嫌疑人宋山木,由于该案在社会上引起了广泛的关注,并且一度有因证据不足案件侦破陷入困境的传闻,罗湖区人民检察院非常重视宋山木一案的办理情况。经过认真、全面的审查,昨日下午,检方认为现有的证据材料已经达到了批捕宋山木的法定条件,正式以涉嫌强奸罪将其批捕。目前,该案已经移送回公安机关继续侦查、固定证据,两个月内将依法进入下一个审查起诉的司法程序。

据《深圳特区报》

速览中国



■王志简历

王志,湖南衡阳人,1965年5月出生,1989年开始从事电视新闻工作。1994年2月,王志进入中央电视台。1996年2月进入中央电视台新闻评论部,在《新闻调查》栏目任记者和主持人。2002年5月参与筹建《面对面》栏目,次年1月出任该栏目制片人、主持人和记者。

2008年10月22日,王志正式到丽江市挂职副市长,期限一年。王志在任期间,主要负责招商引资、审计、政策研究和法制工作,协助分管文化、广播、电视工作。

王志不当副市长了

传闻不是去重庆卫视主持节目就是团中央另有任用

这回,再也不用为王志走不走而争论不休了。20日举行的丽江市二届人大常委会第19次会议,决定免去王志丽江市人民政府副市长职务,依法任命杨浩东、李洪林两人为丽江市人民政府副市长,并颁发了任命书。王志没有出席会议。在会议上,丽江方面也没有对王志作出任何评价。

“媒体放大了王志的政绩”

2008年10月22日,原中央电视台著名主持人王志正式到丽江市挂职副市长,期限一年。挂职以来,王志吸引了太多的关注。一年到期后,王志选择了延长申请,继续留任到今年4月。但今年以来,王志很少在丽江公众场合亮相,据记者掌握的资料,其在丽江的最后一次公开亮相是在今年2月召开的丽江两会上。

对于王志在丽江一年的政绩,官方没有一个公开的说法。丽江市政府相关人士私下和记者交流时透露,王志在丽江挂职一年的“政绩”经媒体报道后,在丽江官场引起了不小的反响。他们认为:“媒体放大了王志的政绩,王志对丽江招商引资和对外宣传是有贡献,但他是在各级各部门配合和支持下完成的,不是他一个人的功劳,不至于上升到‘后王志时期丽江的招商该怎么办?’这样的高度。”

王志去向目前不得而知

“这一年是王志给丽江加了分,还是丽江给王志加了分?”丽江一政府部门官员在接受采访时反问记者,“我们要肯定王志对丽江的贡献,但过分突出王志,对王志来说并非是件好事,中央电视台的人也有到其他地方挂职的,但为何反响都没有王志这样强烈?这其中,‘丽江’这一品牌发挥了一定的作用。”

去年9月26日,观众在重庆卫视大型电视节目《追寻中国红》中,发现了王志副市长又一次以主持人的身份出现在电视屏幕上。王志离任之后是否会到重庆卫视继续主持行业?重庆卫视回应,他们并没有听到王志会到任的说法。另有媒体报道,王志下一步很可能会去团中央,因为团中央对他另有任用。而目前王志离任之后将会去向何方还是未知数。

据《云南信息报》



5月21日,兰州交警和医护人员正在现场施救。

当日10时30分许,甘肃兰州境内发生一起车辆连环相撞事故。一辆河南安阳牌照的重型半挂车行驶至G30国道1862公里+300米处时失控,与先前因交通事故停放在超车道上的两辆小客车相撞,造成两辆小客车上的8人当场死亡。

兰州连环车祸 致8人死亡

3G时代潮流手机新标识,“社交圈”应用成热点

伴随着3G的普及,我们的手机也在悄然发生变化,“圈子”——这个社交概念开始从日常生活转移到了掌中的手机上。如果说两年前,由香港和记电信“3”公司定制的INQI还仅仅停留在“Social Mobile”概念上的话,那今年2月在巴塞罗那2010MWC上亮相的三星Monte则象征着“圈子时代”的社交手机正式驾临。

正是这款在国内被称为“摩天”的手机,给“社交手机”下了一个完整的定义:完备的网络+丰富的应用+足够的“潮流”。潮人必备社交手机。三星摩天不仅具备着HSDPA3.6Mbps高速3G网络,同时还能够通过Wi-Fi/WAPI双协议自由无线上网,社交活动从此无局限。

此外,摩天还内置了开心网、人人网、QQ

等应用程序,方便了“一键连接”。QQ聊天、收发邮件、更新博客、玩转SNS、照片分享、视频通话,这些对于摩天而言都非常Easy。

摩天(S5628)

具有丰富的互联网社交应用

最后,摩天的外观已经成为不可或缺的“潮流”标识。全流线“风格”,配合极富冲击力的双色搭配,让潮流手机不仅“潮”在内,更是酷炫到外表。

摩天(S5628)

拥有潮流人士彰显自我的炫酷外观

从2008年的概念提出到今天,社交手机市场正呈现着几何倍数的增长,热点正在形成,如何真正占领这一市场,对于手机厂商来说,恐怕还有更多的路要走。

王强 / 文

亲临北京航天城 让你当回“太空人”长城润滑油圆你航天梦!

今年的暑期去哪里?全国的青少年又多了一个充满精彩的选择机会,那就是到北京航天城参加“长城润滑油中国航天员体验营”。

2010年5月15日“长城润滑油2010年中国航天员体验营”活动正式开始招募。据了解,长城润滑油中国航天员体验营活动今年将面向全国热爱航天的青少年,展开招募、选拔和训练活动。最终入选的小营员将亲临北京航天城,与真正的航天员英雄面对面,真实体验航天员的部分实训科目,做一回实实在在的“太空人”。本次活动极具挑战性和体验性。据北京航天员选拔与训练分系统主任设计师吴斌先生向记者介绍:优秀的航天员必须是集优异的体能、技能和毅力于一身,这样的素质既需要天赋,更需要后天的培养训练。本次航天员体验营活动,集挑战性、体验性以及趣味性为一体。主要的目的是通

过体验,激发孩子们科学探索的欲望,磨练他们的意志,让他们在体验中享受挑战自我的乐趣。

据悉,“航天科技,载梦飞翔——长城润滑油中国航天员体验营”活动已开展了两年,今年将面向全国青少年进行招募。凡年满10-18周岁,有梦想、有自信、勇于挑战、积极探索的青少年都可以在6月30号前通过登陆长城润滑油官方网站(WWW.SINOLUBE.COM)或拨打400-810-9886报名,最后由北京市公证处对所有符合条件的孩子以随机抽选的形式选出。通过招募选取的孩子将于暑假亲临北京参加“中国航天员体验营”活动。

届时,将有来自全国各地的少年营员集聚北京航天城,度过令他们毕生难忘的96小时:与航天员英雄亲密接触,聆听航天员的太空故事;亲临北京航天飞行指挥控制中心;借助先进的训练

安阳获评中国绿色城市 三星助推低碳生活

在四月底举行的第九届“外交官之春暨第五届杰出华商大会财富领袖论坛”上,安阳市被评为“2010中国绿色城市”,这也是安阳长期倡导低碳生活,建设绿色城市所结出的累累硕果。

当前,以“绿色”和“节省”为代表的“低碳主义”已然渗透到城市生活的各个层面,并逐渐蔓延至每个家庭。在家电消费领域,三星以低噪、省电、保鲜等功能,通过家电下乡战略,全面挺进二三线城市,广受消费者的好评。

绿色城市,需要低碳家电

据悉,具备低碳功能的冰洗产品,主要集中在高端市场。家电下乡产品中,大部分还是以低价为主要诉求点。而三星家电将低碳不仅仅看做是一个公益口号,而是将其贯彻至全系列产品,不仅是中高端,而且在下乡产品中也都全面以低碳为理念,为消费者带来了更优的产品体验。

今年下乡的产品中,三星滚筒洗衣机首次加入下乡阵营,滚筒洗衣机不仅均达到国家一级能效标准,而且在功能上也真正体现了低碳绿色的

理念。众所周知,加热器是洗衣机中最脆弱的组成部分。三星滚筒洗衣机全线配备了三星特有的“陶瓷加热器”,相关测试证明,不仅能节能降耗,且能大幅度延长洗衣机的使用寿命。

低碳家电,需要简单实用

三星凭借领先国际水平的制造研发水平,融入到每一款下乡的产品设计之中,采用高科技技术,让每个人都能简单、轻松使用。比如XQB60-Q85型洗衣机,此款洗衣机配备了多种简单而实用的功能,无论衣物上面有污垢,还是泥土,只需轻轻一按,就能立即让衣物洁净如新。三星的冰箱产品同样是“人性化操作”。即使遭遇低电压,停电或者断电等情况,三星独有的宽电压设计,以及“负载温度回升”模式,都能让冰箱温度长久停留在低温状态,让食物能更长时间的保持新鲜。

李芸 / 文

发现精彩 分享幸福一刻

随着数码相机的越来越普及,喜爱摄影的人也越来越多,这其中更不乏大师级的摄影发烧友,而柯达始终致力于帮助摄影爱好者发现生活中的美好瞬间并保存下来,分享给家人和朋友。由柯达公司和雪佛兰新赛欧共同发起的“发现精彩,分享幸福一刻”为主题的摄影大赛正在如火如荼的进行,即日起至6月15日,只要登陆柯达官方网站活动页面http://www.kodak.com.cn/promo/dc/,上传自己的数码相机作品,参与柯达网络数码照片评选,就有机会获得丰厚大奖,更有雪佛兰新赛欧等你带回家。

(作品上传截止时间:2010年6月1日)

一等奖:雪佛兰新赛欧1.2升手动温馨版一辆
二等奖:柯达SLICE触摸屏数码相机一台(共2台)
三等奖:柯达一次性相机一台(共100台)
参与奖:柯达袖珍摄像机ZX3一台(共3台)



长城润滑油2010中国航天员体验营